

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 92 (10798)

СУББОТА,

17 августа 2013

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • ТВ - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК:

ВОЛШЕБНЫЙ  
МИР  
ДЕТСТВА !

## НОВОСТИ

О ДЕРЕВНЕ  
ТРЕХОЗЕРНОЙ –  
НА ВСЮ ОБЛАСТЬ!

Событие областного масштаба произошло в четверг, 15 августа, на территории Талицкого городского округа. Здесь по инициативе общественного объединения «Свердловский союз сельских женщин» (возглавляет Е. А. Треккова, депутат Заксобрания Свердловской области) прошла презентация деревни на тему: «Решение проблем занятости населения в сельской территории». Подобные презентации Союз сельских женщин проводит раз в два года, тщательно отбирая адреса передового опыта, и вот в эту программу попадает и наша Трехозерка, где начальник управы является В. Г. Стенин.

На презентацию приехали высокие гости – Л. В. Бабушкина – председатель Законодательного Собрания СО, президент НКО «Ассоциация Евразийский конгресс муниципальных образований» и др. О мерах государственной поддержки малых форм хозяйствования на селе рассказала начальник отдела развития фермерских хозяйств, личных хозяйств граждан и потребкооперации Министерства АПК и продовольствия Свердловской области А. В. Миланичева.

Непосредственно о развитии сельских территорий ТГО рассказала собравшимся глава администрации ТГО Е. Г. Забанных. А непосредственно о жизни Трехозерки рассказывали и показывали сами жители деревни – главные герои этой презентации: начальник Трехозерной управы В. Г. Стенин; директор ООО «Вектор» В. Н. Егоров; частный предприниматель С. И. Харенко...

На презентацию приехали не только местные и областные СМИ, были журналисты и «Российской газеты», так что материал о нашей деревне увидим сразу в газетах всех уровней. В газете «СН», например, вы сможете прочитать репортаж уже в четверг, 22 августа.

Г. Антипина.

стр.2

## ПУТЕПРОВОД. ПОЛУФИНАЛ



„ - Когда ленточку разрезать будем? – уточнял у строителей путепровода сроки сдачи объекта глава ТГО А. Г. Толкачев. В ответ прозвучало: «В октябре! В октябре путепровод будет сдан «под ключ», сейчас уезжают только «мостовщики». Такой вот полуфинал, так сказать...

## ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ ТОЛЬКО РОССИЙСКИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 92-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», вступающим в силу с 5 ноября 2013 года, на территории Российской Федерации не допускается управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанный с управлением транспортными средствами, а также запрещается юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям допускать к управлению транспортными средствами водителей, не имеющих российских национальных водительских удостоверений.

Этим же Законом в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях включена новая статья 12.32.1, которая устанавливает административную ответственность в виде штрафа (в размере пятидесяти тысяч рублей) для должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию транспортных средств, за допуск к управлению транспортным средством водителя, не имеющего российского нацио-

нального водительского удостоверения.

В настоящее время ГУОБДД МВД России совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти осуществляется подготовка проектов нормативных правовых актов, направленных на реализацию положений указанного федерального закона, в том числе определяющих порядок обмена иностранных и международных удостоверений на российские национальные и международные водительские удостоверения.

Планируется, что выдача российских национальных водительских удостоверений при наличии иностранных будет осуществляться по результатам теоретического экзамена, при этом российское национальное удостоверение будет выдаваться сроком на 10 лет.

С целью повышения безопасности эксплуатации транспортных средств юридическими лицами и индивидуальным предпринимателям, во исполнение указания ГУОБДД МВД России №13/4-191 от 31.07.2013г.

Допуск к сдаче экзамена осуществлять только после проверки кандидата по автоматизированным учетам административных правонарушений, в том числе ФИАС ГИБДД, результаты проверки заверять подписью ответственного сотрудника ИАЗ ГИБДД и

печатью территориального подразделения Госавтоинспекции. Прием экзаменов у иностранных работников осуществлять только с использованием автоматизированных комплексов для приема теоретического экзамена в регистрационно-экзаменационных подразделениях, при приеме экзамена использовать системы аудио- видеозаписи, с последующим хранением информации в подразделении в течение двух лет с момента выдачи иностранцу удостоверения российского образца. Прием практического этапа квалификационного экзамена на право управления транспортными средствами осуществлять только на автомобилях, оборудованных системами аудио- видеозаписи дорожной обстановки и салона.

Иностранные граждане, временно зарегистрированные на территории Талицкого, Байкаловского и Тугулымского муниципальных образований, должны будут сдавать экзамен для получения российского национального водительского удостоверения в РЭО ГИБДД ММО МВД России «Ирбитский».

А. Коноплин,  
начальник РЭО ГИБДД ОМВД России  
по Талицкому району майор полиции.

21 августа 2013 года, в 11.00, в здании администрации Талицкого городского округа (каб. № 35) проводят прием граждан по личным вопросам Клевец Николай Арсентьевич, управляющий Восточным управлением округом.



ПОДПИСАЛИСЬ  
НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. 41 коп. Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп., в редакции - 122 руб. 50 коп.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 АВГУСТА  
Ночь +17..+15°C / День +21..+19°C  
Направление ветра - З  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 754 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 АВГУСТА  
Ночь +16..+14°C / День +21..+19°C  
Направление ветра - С  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 754 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 20 АВГУСТА  
Ночь +16..+14°C / День +20..+18°C  
Направление ветра - С-В  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 755 мм рт.ст.

## Актуально

## ПУТЕПРОВОД. ПОЛУФИНАЛ



На Дне города, 10 августа, Л.В. Бабушкина – председатель Законодательного Собрания Свердловской области, отметила, что уже сегодня она проехала по новому путепроводу над железной дорогой, а это значит, что совсем скоро будет и официальная сдача всего объекта, и порадовалась за таличан, что это не последний объект, под который правительство области выделяет деньги.

Напомним, что 8 августа состоялся первый этап рабочей приемки именно

мостосооружения, которое выполнял «Мостстройпроект» – генеральный подрядчик правительственного заказа. В течение года строительством руководил И.И. Белогривый – заместитель директора ООО «Мостстройпроект».

- Подобных путепроводов в области немного, – рассказывал Игорь Иванович, – его техническая нагрузка очень высокая. Длина мостовой конструкции 75 метров, высота опор над железнодорожными путями – 10 метров. По проекту нам отводили 394 часа «окон», чтобы сомкнуть береговые

сооружения, но мы уложились во время, в 10 раз меньшее, потому что применили технологию опор, а не свай. Это позволило, к тому же, увеличить несущую способность объекта.

В течение года редакция газеты «СН» несколько раз выезжала на путепровод и рассказывала нашим читателям о динамике строительства. Изначально мы видели только «песчаные берега», потом появлялись железобетонные конструкции, постепенно прирастал мост, и вот уже объект готов. Мостостроители с большим опытом работы завершили объект, и сейчас на путепроводе будут работать дорожники – субподрядчики ООО «ТрансАвтодор» (генеральный директор А.И. Арутюнян).

К разговору присоединяется главный

водой, а здесь – путепровод. То есть пересечение двух дорог разных уровней...»).

Подъехавший на объект глава ТГО А.Г. Толкачев уточнял у строителей сроки сдачи, переговорил с работающими здесь субподрядчиками. Генеральный директор «ТрансАвтодора» А.И. Арутюнян развернул свои работы в цифрах: на подъездные пути (а это более 400 метров с двух сторон) ушло около 3-х тыс. кубометров песка, столько же надо щебня и около тысячи тонн асфальтобетонной смеси. Эта же организация будет делать ограждения на спусках.

Инженер «ТрансАвтодора» Л.В. Вольных, коренная жительница Талицы, от имени всех таличан выразила слова благодарности мостостроителям (ООО «Мостстройпроект»): «Мы очень давно



специалист службы технического надзора ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» В.И. Пахущий:

- Это лучший проект из тех, что мне довелось принимать, и проверка на каждом этапе работ была многоуровневой. Заказчик путепровода – правительство Свердловской области, и это само за себя говорит, и стоимость объекта серьезная – 160 млн. рублей. (Кстати, когда мы в разговоре упоминали слово «мост», Виктор Иванович нас тактично поправлял: «Мост – это искусственное сооружение над рекой,

ждали этот мост. Сколько мы простоявали времени перед закрытыми шлагбаумами, и совсем скоро движение станет беспрепятственным».

Есть, правда, одно «но» – путепровод будет готов, а дороги, к нему ведущие, пока не соответствуют нормам и стандартам: виражность, ширина, безопасность. Проект на них есть, но пока не известно, когда он воплотится в жизнь. Ну а об открытии самого путепровода в октябре мы обязательно расскажем нашим читателям.

Галина АНТИПИНА.  
Фото автора.



**P.S.** Во время рабочей приемки путепровода на объект пришел житель д. Луговой А.П. Пятилетов и высказал свое возмущение тем, что внизу у путей разрушены посадочные платформы, а ведь здесь, на 2023 км., останавливается электричка, и людям сложно подняться в вагон, а те, которые приезжают, рискуют повредить ноги, прыгая на щебенку... Этот вопрос, однозначно, надо поднимать перед железной дорогой, т.к. за безопасность пассажиров и своих объектов отвечают непосредственно они.



За период с 7 августа 2013 года по 13 августа 2013 г. в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило 153 сообщения и заявления граждан.

По результатам рассмотрения указанных заявлений принято решение о возбуждении 23 уголовных дел, 2 факта кражи чужого имущества, 3 факта причинения телесных повреждений, 3 факта угрозы убийством, 9 фактов открытого хищения чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни и

здоровья граждан, 1 факт истязаний, 2 факта злостного уклонения по решению суда от уплаты денежных средств на воспитание несовершеннолетних детей.

7.08.2013 года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило сообщение о том, что на протяжении истекшего периода 2013 года гр-н Д., неоднократно применяя насилие, не опасное для жизни и здоровья, открыто совершал хищение денежных средств у своей матери гр-ки Д. В ходе работы по данным фактам было установлено, что гр-н Д. нигде не работает, ранее судим, приходил к своей матери и требовал от нее денежных средств, вел себя агрессивно, находился в состоянии алкогольного опьянения, хватал за одежду, стучал кулаком по столу. В результате гр-ка Д., спугнувшись за свою жизнь, отдавала ему деньги. Гр-н Д. вину признает, в содеянном раскаивается, избрана мера пресечения в виде «подписки о невыезде». Следственным отделом по данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам состава

преступления, предусмотренного п.Г.ч.2 ст 161 УК РФ (грабеж).

12.08.2013 года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району Поступило сообщение о том, что в п.Троицкий, возле магазина «Чародейка» неизвестный в черной одежде из автомобиля похитил денежные средства.

В ходе работы было установлено, что 12.08.2013 года около 15-50 часов, находясь у магазина «Чародейка» в п.Троицкий, неустановленное лицо умышленно, из корыстных побуждений, открыто похитило сумку с денежными средствами в сумме 95978 рублей, из автомобиля «Мицубиси Диол». В результате умышленных противоправных действий ООО Феликс причинен материальный ущерб на сумму 95978 рублей. В настоящее время ведется работа по установлению лица, причастного к совершению данного преступления. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

13.08.2013 года поступило сообщение

о том, что из храма св. ап. Петра и Павла неизвестные похитили металлическую печь. В ходе работы было установлено, что данное преступление было совершено гр-м К. и гр-м У. Данные лица похитили металлическую печь с целью получения денежных средств, чтобы в дальнешем приобрести спиртные напитки. Ранее гр-н К. подрабатывал в храме Петра и Павла и знал, где находится данная металлическая печь. Лица, совершившие данное преступление, нигде не работают, неоднократно привлекались к уголовной ответственности, в отношении которых граждана избрана мера в виде «подписки о невыезде». В настоящее время по данному факту Следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. А ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

П. Бумажникова, инспектор штаба, старший лейтенант внутренней службы.

## Коронавирусная инфекция

По данным Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) с апреля 2012г зарегистрировано 79 случаев заболеваний с выделением нового варианта коронавируса, из которых 42 кончались смертельным исходом. Клинически заболевания проявлялись тяжелым респираторным синдромом (атипичная пневмония) с почечной недостаточностью. Наибольшее число заболевших и скончавшихся зарегистрировано в Саудовской Аравии (24 чел., из них 13 умерло, в том числе только в мае-9), Катара (2 случая с выздоровлением), Иордания (2 случая с летальным исходом). Кроме того, сообщение о заболеваний коронавирусной инфекцией зарегистрированы в странах Европейского региона: Германия, Италия, Соединенное Королевство, Франция). Все случаи, зарегистрированы в Европе и Северной Африке, прямо или косвенно связаны с Ближним Востоком. Передача вируса была ограничена узким кругом тесно контактирующих между собой людей, которые совершали поездки на Ближний Восток или имели контакт с больными, недавно вернувшимися с Ближнего Востока. Инкубационный период заболевания обычно меньше недели, в среднем 9-14 дней. У всех подтвержденных больных было респираторное заболевание, и у большинства пневмония, которая протекает тяжело, с дыхательной недостаточностью.

Новый коронавирус впервые был обнаружен в середине мая 2012г. Речь идет об особенном штамме вируса, который ранее не выявлялся ни у людей, ни у животных. Имеются предположения, что коронавирус возник у животных. В результате мутации или рекомбинации вирус приобрел способность заражать, вызывать заболевание и передаваться человеку. Считается, что он может послужить причиной возникновения обширного круга заболеваний: от насморка до атипичной пневмонии. Специфического лечения коронавирусной инфекции нет. Источник инфекции и пути его передачи неизвестны. Меры профилактики:

- избегать тесного контакта с людьми с острой респираторной инфекцией.
- часто мыть руки, особенно после непосредственного контакта с больными или пребывания в непосредственной близости от них.
- не употреблять мяса, не подвергшегося достаточной термической обработке, сырых фруктов и овощей, если они не были очищены от кожуры, а также небезопасной воды.
- избегать тесного контакта с сельскохозяйственными и дикими животными.

Лицам, совершающим поездки в страны Ближнего Востока, у которых во время или после поездки появляются симптомы респираторной инфекции, необходимо обратиться за медицинской помощью и сообщить врачу о поездке в страны Ближнего Востока.

ВОЗ оценивает ситуацию как необычную или неожиданную, имеющую международное распространение, но не препятствующую международным поездкам.

**Н. Карпова, Талицкий филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области».**

## О поступлении в Талицкий архив серии книг «Память»

Муниципальное казенное учреждение Талицкого городского округа «Управление архивами» выполняет следующие задачи в соответствии с законодательством об архивном деле в Российской Федерации:

- организация хранения документов;
- учет архивных документов;
- комплектование учреждения документами;
- использование архивных документов.

В рамках реализации задачи использования архивных документов, находящихся на хранении в муниципальном казенном учреждении Талицкого городского округа «Управление архивами», архивисты регулярно проводят информирование граждан, организаций и органов местного самоуправления различными способами: проведение выставок, экскурсии

по архивохранилищу, «круглых столов» с краеведами Талицкого городского округа и др.

Одним из самых активных краеведов, не равнодушных к прошлому своего края, является Баскаков Николай Александрович, который очень тесно сотрудничает с Талицкой библиотекой, а в последнее время с муниципальным казенным учреждением Талицкого городского округа «Управление архивами» в проведении исследовательской работы прошлого по различным архивным документам.

Так, в августе 2013 года в муниципальное казенное учреждение Талицкого городского округа «Управление архивами» были переданы краеведом Баскаковым Николаем Александровичем книги: «Память» по Тюменской области с I по VII том. В данных изданиях находятся именные списки убитых, раненых и без вести

пропавших в Великой Отечественной войне жителей Тюменской области, указана дата смерти и место захоронения участников боевых действий, а также краткое описание военного времени. Кроме того, в Учреждении имеются книги памяти погибших во время Великой Отечественной войны жителей Талицкого района и Свердловской области. Все желающие могут посетить читальный зал МКУ ТГО «Управление архивами» и ознакомиться с этими печатными изданиями.

МКУ ТГО «Управление архивами» в лице начальника Медведевой Галины Петровны выражает благодарность краеведу Баскакову Николаю Александровичу за сотрудничество.

**А. Хисматуллина,  
архивариус  
МКУ ТГО «Управление  
архивами».**

## ДЕНЬ ПОСЕЛКА в пос. Комсомольском



Русский народ испокон веков любит трудиться, но любит и повеселиться. Праздник «День поселка» в Комсомольском отпраздновали весело и шумно.

Парад колясок. Семья Притчиных представила коляску «Невеста». Семья Пономаревых – «Подарок». Семья Киселевых – «Маргаритка».

А дальше мы увидели дефиле экологического костюма. В нем приняли участие пять девочек, и они доказали, что из ничего можно сделать изысканный наряд. В дефиле приняли участие Ренц Настя, Исакова Алина, Задорина Маша, Глебова Маша, Матясова Оксана.

Выставка цветов, оформленная в деревенском стиле, радовала изяществом лилий и роз, а выставка поделок удивляла разнообразием творческих идей и способностей. Экспозиция Колесниковой Екатерины Викторовны была очень интересной и красивой. Швецова Оксана показала

изумительные картины из соломки, бересты. Интересный конфетный букет Чалышевой Светланы не оставил равнодушным никого из зрителей. Какой индивидуальной, яркой может быть обычная разделочная доска, доказала нам Н.В.Чалышева.

Во время торжественной части жителей поселка поздравила начальник Чупинской управы Н.Г.Исламшина. Были отмечены лучшие усадьбы, жители, ведущие подсобное хозяйство, цветоводы и рукодельницы, предоставившие свои произведения на выставки. Также поздравила своих односельчан с праздником председатель совета ветеранов поселка Т.А.Койнова.

А музыкальных поздравлений было огромное количество. Своими песнями нас вновь порадовали хоровая группа «Ившушки», гости из поселка Кузнецовый, а вокальная группа под руководством М.П.Вершининой из поселка Пионерского воодушевила нас на танцевальные подвижки. Говорим спасибо всем, кто принял участие в организации и проведении этого замечательного праздника.

**Н.Зонова, жительница пос. Комсомольский.**



## «Щедрое Сердце»

«Щедрое сердце» - это одна из номинаций праздника «День поселка», состоявшегося 3 августа в пос. Комсомольском.

Но для того, чтобы праздник состоялся, нужны люди, которые могут безвозмездно помочь провести этот яркий, красочный день, когда собирается большинство жителей поселка от маленького до большого на площади возле культурно-досугового центра.

Мне хочется поблагодарить начальника Чупинской управы Исламшину Наталью Геннадьевну за помощь, за понимание, за отзывчивость и чуткость. Большую помощь и поддержку нам оказывает ООО РВ (директор Шишлякин П.П.), И.П.Исаков С.Е., СПК «Комсомольский» (председатель Бетехтин В.В), И.П.Упоров А.И., Агаев Махир Велиахад Оглы, ООО «Эконом» (И.П.Соколов Константин Викторович), И.П.Плотникова Ирина Анатольевна, И.П.Нагурная Людмила Владимировна.

Спасибо вам всем за ваше щедрое сердце.  
**Н.Матясова, зав.отделом КДЦ «Чупинский».**



О нашем поселке РТС можно рассказать много интересного. И вот ведущие праздника Л.П.Лаврова и В.Ю.Черепанов начали свой рассказ о предприятиях, с которых начинался наш поселок. И, конечно же, о людях, что трудились и трудятся на предприятиях, живут и славят наш поселок. Самым основным и главным было и есть Талицкое РТП, с него началась история поселка. Затем было рассказано об истории создания предприятий: «Агроснаб»,

## 81 ГОД - поселку РТС

«Агротранс», ПМК-9, мехколонна-70, «Вирах».

Для всех гостей праздника была подготовлена концертная программа с участием танцевальных коллективов «Радуга» (руководитель Е.И.Викулова, «Ляя» и «Алиночки» (руководитель Е.С.Серкова). Радовали гостей праздника веселыми и задорными песнями и частушками Е.К.Латышева, Елена Аристова, Даша Глебова, А.В.Васильев, А.А.Ткачев.

Руководитель Дома культуры п. РТС А.А.Ткачев поблагодарил и вручил грамоты всем, кто принял участие в конкурсах «Цветы – моя радость» и выставке декоративно-прикладного искусства «Мастер своего дела».

Сотрудники Дома культуры

благодарны предпринимателям, оказавшим материальную помощь: Клепиковым Г.В. и М.В., Кулиевой С.Л., Маслаковой Е.В., Пиденко Т.В., Уткиной С.И., руководителю Талицкого РТП Багаеву В.П., ИП «Герасимова А.В.».

Хорошо поработали методисты Дома культуры Серкова Н.А. и Ткачева А.В. Они разработали сценарий и программу проведения праздника, организовали и провели спортивные мероприятия: волейбол, бадминтон, настольный теннис, гири, армрестлинг, веселую эстафету для самых маленьких, работал спортивный батут.

**Н.Серкова,  
методист ДК пос.РТС.**



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку, **Шубину Евдокию Тимофеевну** поздравляем с замечательным юбилеем!  
Пусть счастья будет полон дом,  
И станет, без сомненья,  
Прекрасным, светлым, добрым днем  
День твоего рождения!  
Желаем счастья и здоровья,  
Желаем мира и любви,  
И в этот день, сегодня,  
Ты поздравления прими!  
**Дети, внуки, правнуки.**

## Обращение к работодателям ТГО

## О СОДЕЙСТВИИ В ТРУДОУСТРОЙСТВЕ НАРКОЗАВИСИМЫХ ЛИЦ, ПРОШЕДШИХ КУРС МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ

## Уважаемые работодатели!

Информируем Вас, что в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 4 апреля 2013 г. N 431-ПП "О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 15.02.2012 N 122-ПП "О реализации отдельных полномочий Свердловской области в области содействия занятости населения" при трудоустройстве на работу наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации, центр занятости:

- 1. предоставляет субсидию на возмещение затрат на обучение на рабочем месте в форме стажировки и частичное возмещение затрат на оплату труда наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации. Период стажировки не может превышать полутора месяцев. Субсидия предоставляется в виде следующих затрат:
  - на оплату труда реабилитанту, проходящему стажировку в размере не более установленного в Свердловской области размера минимальной заработной платы (с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) в месяц;
  - на выплаты работникам за наставничество в размере не более 1/2 установленного в Свердловской области размера минимальной заработной платы (с учетом страховых взносов в государственные

**Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа информирует о наличии земельных участков:**  
площадью 656 га с местоположением: из земель бывшего колхоза им. 8-е Марта (фонд перераспределения) с разрешенным использованием – земельные участки сельскохозяйственных угодий (пашни, сенокосы, пастбища);

площадью 63570 кв. м с местоположением: примерно в 410 метрах на восток от ориентира - жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, село Казаковское, улица Ленина, 99 с разрешенным использованием – земельные участки, занятые объектами сельскохозяйственного назначения;

площадью 15 кв. м с местоположением: примерно в 18 м на юг от ориентира - жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, город Талица, улица Рябиновая, дом № 6 с

разрешенным использованием – под объект индивидуальной гаражной застройки.

Заявления принимаются в Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа (город Талица, улица Ленина, 104, каб. 3) в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения.

В связи с технической ошибкой абзаца № 3 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 88 от 02.08.2011 года читать в следующей редакции «площадью 70000 кв. м с местоположением: Свердловская область, город Талица в кадастровом квартале 66:28:2901001 на восток от озера Маян с разрешенным использованием – для сельскохозяйственного назначения».

В связи с проведением кадастровых работ и уточнением площади земельного участка в абзаце 13 информации, опубликованной в газете «Сельская новь» № 64 от 13.06.2013 года слова «200 кв. м» заменить словами «244 кв. м».

Начальник Управления С.Е.Швецов.

**Сегодня, 17 августа, исполняется 5 лет, как нет с нами нашего любимого, родного мужа, папы, сына, брата, друга и просто самого лучшего человека на свете Стадухина Андрея Владимировича.**

Не найти в мире слов, чтоб унять  
наше горе,  
Не найти в мире силы, чтоб тебя  
подняла,  
Не вместить наши слезы даже в  
море...  
Как жестока судьба, что тебя  
отняла...  
Любим, помним, скорбим...  
**Родные и близкие**

## ПАМЯТЬ



**ФРЕГАТ**  
КОМПЬЮТЕРЫ,  
ПЛАНШЕТЫ,  
НОУТБУКИ  
И МНОГОЕ ДРУГОЕ!

Адрес: г. Талица, ул. Рябиновая, 6  
Телефон: (34371) 25-111, 25-222

**ВСЕМ! ВСЕМ!**  
**ДЕНЬГИ**  
Телефон:  
**8-912-044-35-69,**  
**8-903-078-77-36.**